
  

 

 

 

 

庄内町教育委員会議事録 
 

 

 

 

令和5年第12回定例会 
 

 

令和5年10月24日 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

庄内町教育委員会 



- 1 - 

庄内町教育委員会 令和5年第12回定例会 議事録 

１ 会議日程   令和５年１０月２４日（火） 

開会   午後３時１０分 

閉会   午後３時３５分 

２ 会議場所   庄内町役場 Ｂ棟 会議室１ 

３ 内  容 

１ 開  会 

２ 議事録承認 

令和５年第１１回定例会議事録 

３ 報告 

（１）経過報告 

（２）冬季間のスクールバス運行を求める要望書に対する回答について 

（３）庄内町立谷沢体育館及び庄内町立谷沢グラウンドの指定管理者の選定について 

（４）庄内町清川体育館及び庄内町清川グラウンドの指定管理者の選定について 

（５）その他 

 

４ そ の 他 

（１）第13回教育委員会定例会の開催について 

日時：令和５年１１月２２日（水）午後２時００分 

場所：役場 Ａ棟 ３階 庁議室 

（２）その他 

 ・清河八郎記念館理事との懇談会の開催について 

日時：令和５年１１月２１日（火）午後４時００分 

場所：清川まちづくりセンター 

 

５ 閉  会 

４ 出席者      教育長             佐藤 真哉 

教育委員            梅木  均 （第一職務代理者） 

教育委員            太田 ひろみ（第二職務代理者） 

教育委員            齊藤 雅子 

教育委員            飯渕 義晃 

５ 欠席者      なし 

６ 傍聴人      なし 

７ 説明を要した者及び議事録作成のために出席した者 

教育課長              佐藤 秀樹 

社会教育課長            樋渡 真樹 

教育課長補佐兼教育施設係長     菅原 光博 

社会教育課長補佐          佐々木 信一 

指導主事              齋藤 希望 

指導主事              富山 裕二 

教育課主査兼学校教育係長      渡部 恵子 

教育課学校給食共同調理場所長    阿部 和恵 

社会教育課主査兼図書館長      佐藤 晃子 

社会教育課主査兼社会教育係長    齋藤 克弥 
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教育課教育総務係長         渡部 進也 

 

開 会 （午後3時10分） 

教育長 令和5年第12回庄内町教育委員会定例会を開会いたします。それでは次第に

沿って会議を進めます。 

２議事録承認 令和5年第11回定例会議事録承認について、何かお気づきの

点があればお願いします。 

教育長 議事録はよろしいですか。それでは３報告に移ります。 

（1）経過報告 説明をお願いします。 

教育課長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 質問等ありますか。無ければ、報告（２）冬季間のスクールバス運行を求め

る要望書に対する回答について 説明をお願いします。 

学校教育係長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 質問等ありますか。 

齊藤委員 説明の後に、何か意見等はありましたか。 

学校教育係長 説明の後に、ご質問、ご意見ということで伺ったところ、今年から乗せられな

いのかと強い口調でおっしゃる方もおりましたが、見直しの準備期間というこ

とで、現地調査ということで担当が一集落ずつ回って、距離を測っております

し、各集落の公民館が起点になっていますが、集落の遠いところからだとどの

くらいあるのかも含めて、現在調査しているので、準備期間としてご理解いた

だきたいというふうに話をしました。 

齊藤委員 納得はされましたか。 

学校教育係長 納得というところまではいきませんでしたが、１年かけて見直しの準備をする

旨を伝えたところです。 

教育課長 補足しますが、下校時に一人になるからスクールバスに乗せてほしいというの

が始まりだったのですが、昨日は、登校時も乗せられないかと話もありました。 

風が強い日などは、家庭で送って行ったりするので、そういうことも含めて、

登校時もという要望が多くなってきたのかなと思いました。今年からできない

のかという話があったわけですが、町の方で借りられるバスが決まっているの

で、もし乗せるとしたらピストン運行しないといけないということで、そうな

った場合、従来乗っている集落の時間をずらさないのであれば、他に乗るとこ

ろが早くなるとか、もしくは、それより早くできないのであれば、学校の始業

時間を遅らせるというような対応もあるので、今年度すぐは難しいというこ

と。また、梵天町と同じように東西にある道路で、風を受けるような集落は他

にもあるので、そことのバランスもあるので、是非、その辺はご理解いただき

たいという話をしてきたところです。 

教育長 他に、ございませんか。 

梅木委員 ２㎞というと歩いてどのくらいですか。３０分くらいですか。 

教育課長 ２㎞以内だと、だいたい３０分くらいでしょうか。 

教育長 他に、ございませんか。なければ、報告（３）庄内町立谷沢体育館及び庄内

町立谷沢グラウンドの指定管理者の選定について 説明をお願いします。 

社会教育係長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 質問等、ございませんか。よろしいでしょうか。 

委員 はい。 
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教育長 なければ、報告（４）庄内町清川体育館及び庄内町清川グラウンドの指定管

理者の選定について 説明をお願いします。 

社会教育係長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 質問等、ございませんか。 

委員 はい。 

教育長 なければ、４そ の 他（１）第13回教育委員会定例会の開催について 説明

をお願いします。 

教育課長 資料の方では、１１月２２日（水）午後２時よりということで記載しておりま

すが、飯渕委員が都合が悪いという話を伺いましたので、日程を変更できない

かと思っております。１１月３０日に午後６時３０分から適正規模・適正配置

審議会が予定されていますが、その前の時間帯でいかがでしょうか。 

委員 はい。 

教育課長 それでは、次回定例会を１１月３０日（木）午後４時３０分から予定させてい

ただきます。 

教育長 委員のみなさま、ご出席、よろしくお願いします。それでは、（２）その他 

清河八郎記念館理事との懇談会の開催について 説明をお願いします。 

社会教育係長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 委員のみなさま、ご都合いかがでしょうか。それでは、出席の方よろしくお願

いします。他にございませんか。ないようであれば、以上をもちまして、令和

５年第１２回教育委員会定例会を終了いたします。ありがとうございました。 

閉 会 （午後3時35分） 
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